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Todos podem possuir animais, eles são um elo de sentimentos e melhoram o âmbito
familiar. Entretanto é necessário conhecer a demanda de bem estar desses animais,
o conjunto de ações necessárias é chamado de “Posse Responsável de cães e
gatos.” Trabalhou-se com questões de como manter o animal saudável, com os
devidos cuidados, de forma a ajudar no momento de tomar decisões e torna-las
mais conscientes. Diante disso, criou-se um questionário com o objetivo de analisar
o conhecimento da população a respeito deste assunto, e os resultados analisados
através da estatística descritiva e qualitativa no município de São Luis de Montes
Belos. Foram entrevistadas 40 pessoas. Observou-se nos resultados que havia
24(60%) cães, e 16(40%) gatos, sendo 18(45%) do sexo masculino e 22(55%)
feminino. Em relação a supervisão de animais durante os passeios notou-se que
19(47,5%) os acompanham, e 21(52,5) não os acompanhavam, a opção de castrar
foi aceita por 26(65%), e 14(35%) não á considera, e 38(95%) possuem alimentação
completa e água fresca, enquanto 2(5%) não as possuem. De todos os animais,
30(75%) possuem e 10(25%) não possuem as vacinas necessárias atualizadas, e
com abrigo isolado de chuva, frio e sol obteve-se 38(95%) respostas positivas,
sendo 2(5%) negativas, 19(47,5%) possuem acompanhamento com um médico
veterinário e 21(52,5%) não.Houve 16 pessoas (40%) com tempo suficiente para dar
carinho e atenção para os animais, enquanto 24(60%) não possuem, e 19(47,5%).
dos animais são submetidos a stress diários em contradição com as repostas
negativas que foram 21(52,5%) .15(37,5%) dos proprietários procuraram
informações do tipo de comportamento característico do animal, enquanto 25(62,5)
não. Identificou-se a necessidade de conscientizar sobre a posse responsável,
apesar de conter um índice satisfatório de respostas positivas, há pontos que devem
ser observados para prática do processo.
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